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Proiect de 6 milioane de euro, la Geoagiu: Cinci hectare de spații publice vor 

fi modernizate cu ajutorul fondurilor europene 

Astăzi a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul „Revitalizarea zonei 
centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara”, prin Programul Regional Vest 2021-
2027, gestionat de ADR Vest. Investiția va aduce o transformare vizibilă a zonei 
centrale din Geoagiu și va reda comunității un spațiu urban modern, accesibil și 
prietenos cu mediul. 

Este vorba despre un amplu demers de regenerare urbană, ghidat de principiile Noului 
Bauhaus European, care pune accent pe calitatea vieții, sustenabilitate și incluziune. 
Amenajările se vor concentra în trei zone-cheie din oraș, fiecare cu o identitate proprie, 
dar toate concepute pentru a încuraja mișcarea, socializarea și petrecerea timpului în aer 
liber, indiferent de vârstă sau abilitate fizică. 

Zona 1 – Baza sportivă 

Locuitorii orașului vor avea la dispoziție un spațiu complet reconfigurat pentru activități 
sportive și de recreere. Vor fi amenajate piste de alergare tematice în culorile cercurilor 
olimpice, terenuri multisport (minifotbal, volei), zone pentru sporturi cu rachetă, cățărare 
și parkour, spații dedicate copiilor, dar și echipamente pentru persoane cu dizabilități. 
Iluminatul eficient energetic și sistemele de irigare inteligente vor face ca întreaga zonă 
să fie prietenoasă cu mediul și funcțională pe tot parcursul anului. 

Zona 2 – Parcul Central 

Inima verde a orașului va fi reconfigurată pentru a deveni un loc de întâlnire, joacă și 
relaxare pentru toate generațiile. Copiii vor avea zone de joacă moderne și sigure, inclusiv 
echipamente speciale pentru cei cu dizabilități. Vor exista alei pentru pietoni și bicicliști, 
filigorii pentru picnicuri și socializare, mobilier urban de calitate, fântâni de apă potabilă și 
iluminat alimentat cu energie solară. Vor fi amenajate chiar și mese pentru jocuri de 
societate – inclusiv adaptate pentru nevăzători. 
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Zona 3 – Parcul Primăriei 

Spațiul va fi regândit, astfel încât să fie redat comunității. Proiectul include o scenă în aer 
liber, un foișor-bibliotecă, platforme suspendate în copaci, un teren multisport cu 
gradene, locuri de joacă și un luciu de apă care va integra natura în ambientul urban. Se 
va construi inclusiv o anexă cu grupuri sanitare moderne și spații de depozitare. Întreaga 
zonă va beneficia de iluminat eficient, supraveghere video și sisteme de irigații care vor 
menține vegetația sănătoasă. 

Suprafața totală vizată de intervenții este de peste 48.000 metri pătrați. Peste 11.000 mp 
de spații verzi vor fi create de la zero. 

Aproape 6 milioane de euro vor fi investiți în proiect, din care 4,7 milioane de euro sunt 
fonduri nerambursabile. Proiectul, al cărui beneficiar este Primăria Geoagiu, va fi finalizat 
în următorii trei ani. 

*** 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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